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Корисна модель належить до харчової промисловості, а саме до пристроїв для отримання 
молочних продуктів. 

За найближчий аналог вибраний гомогенізатор, який містить кільцеподібну камеру високого 
тиску, сідло клапана та вихідний патрубок [Патент США № 2577247 кл. 99-60, 1951]. 

Недоліком пристрою є недостатня ефективність гомогенізації у зв'язку з тим, що в ньому не 5 

використовується можливість зіткнення поточної в протилежних напрямках рідини, недостатньо 
використовується концентрований гідравлічний вплив на рідину, що проходить гомогенізацію. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пристрою для сушіння, в якому 
шляхом модернізації конструктивно-технологічної схеми, основаної на новій сукупності 
конструктивних елементів, їх взаємному розташуванні і наявності зв'язків між ними 10 

забезпечується підвищення ефективності гомогенізації. 
Поставлена задача вирішується тим, що в клапані виконаний центрально розташований 

отвір, який сполучає камеру високого тиску з вихідним патрубком, при цьому діаметр клапана 
більше за діаметр сідла. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображено загальний вигляд гомогенізатора. 15 

Гомогенізатор містить головку, яка виконана у вигляді сідла 1, розташованого в камері 2 
високого тиску, клапана 3 з отвором 4, діаметр якого менший за зовнішній діаметр сідла 1, 
регульований гвинт 5, пов'язаний через пружину 6 з клапаном 3, розташованим в корпусі 7. При 
цьому зовнішній діаметр клапана 3 більший за зовнішній діаметр сідла 1. 

Пристрій працює таким чином: 20 

Рідина, для гомогенізації, подається в камеру 2, де створюється високий тиск за рахунок дії 
пружини 6, яка притискає клапан 3 по сідла 1. Долаючи зусилля пружини 6, рідина підіймає 
клапан 3 та надходить до отвору 4, розташованого в центрі кільцеподібної вузької щілини, яка 
утворюється між сідлом та клапаном 3. При цьому гомогенізація проходить не тільки в самій 
щілині, але і після виходу з неї сідла за рахунок концентрованого зіткнення струменів рідини, що 25 

течуть в різних напрямках.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Гомогенізатор, що містить кільцеподібну камеру високого тиску, сідло клапана та вихідний 30 

патрубок, який відрізняється тим, що в клапані виконаний центрально розташований отвір, 
який сполучає камеру високого тиску з вихідним патрубком, при цьому діаметр клапана більше 
за діаметр сідла. 
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